ot A1 ABCD FolA B gl A0

® AB = 5cm , BC = 5¢m , CD = 5¢m
@ <A =100°,/B = 80°, /C =8°
® OA =4cm , OB = 6cm , OC = 6cm , OD = 4em (&, HO

L 5 ojzHiel mA)

@ ABLAD,BC.LCD

(G)AB//DC , AB = 3em , DC = 3em




the % AZFFABCD 7 BaAM o] I 5 gl ALY

® AD//BC, /B = /D

@ AB=DC, /A =/D

@)= 9749 28< 0 2 & w), 0A = OB, OC = OD
@ /B = /D, /BAC = /DCA

® AABC = ACDA

® OA =0C, OB = OD ©J°]oF B g o] Hrt,
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4. TS FHAPAT ABCD oA A
Ut =9 o] FHE Mt

iy

>
SECHE EAEE

B |

AB //DC ol

AM // NG, AB = DC o|u&

KM = AB - BM = DC - DN = NC
- &M /NG, AN = NC




thS oA DABCD &= ARz ol 1
APBC & A4 d o, 21x = ( )° o]tk
() Stell B2 guk2 5 Fotolat

A P:UD

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

(3)30°

~&B

/CDB = 45° ,
(PCD = 30° ©]1L PC = DC °|&
LCDP = 75°,

L Lx = 75° —45° = 30°
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the 1% 9o] AArzH ABCD of|A] izt
AE 9] %A 3 BC o] A4kl wH
o, /AFB 9] 375 atefet.

A B
KX
=

A D

BD 9ol & E & L,
F 2} 5} /BCE = 60° ¢

L
o

>
> ™l 30°

AABE = ABCE(SAS %)

w2kA] /BCE = /BAE = 60° ©] 2.2,
/EAD = 30°, AD//BF °|E.&,
(EAD = /AFB = 30° o|t}




8. Tt I1¥oA nABCD & AAFZMSo|1, /EAD = 70°, AD = ED
g, 2x & 2717

@ 10° @ 15° 3@ 20° @25° ® 30°

OJABCD = ?ﬁx}ﬂﬁg o]E2 AD = CD = DE °]1 ADAE &
o] SHAIZIo| B2 /EDA = 180° — 70° — 70° = 40° o]t}




o3 192 AD//BC 9l Attt Eoltt,
AD = DC o], /ABC = 65°, /ADC =
120° & o, zx o] 3t oot

c} -
=

[ 2
[> =g 85

~&B

A7t ADC + ol HAZIgo|BR
(DAC = /DCA = 30°

/BCA = 30° (/DAC &} S1ZtHA)
8B 2 /x + 65° + 30° = 180°

. /x=8b




10.

%%lﬁ%ADymwi%%%ﬁa%ﬂ
qﬁﬁzﬁiwmﬂﬂfﬁszm
o, /B ¢] 2715 otk

= °

DC o] Ba5}7] AE 2 109 nAECD
L gaapa o] 1, AD = %m o]
8z ¥ E £ BC 2 - Yx|sHA H
t}. 7822 AB = BE = AE 0|22
AABE & A47Heo] H},

. /B = 60°




11.

th2 I3 o] AD // BC ¢! SHANE]E ABCD 9] ZA1H A, D
ol BC o] &l 40 HHS E, F 2 514}, AD = 8cm, BC = 22cm
o of, BE o] Zo|& 5toizh

8cm

AABE = ADCF, EF = AD = 8cm ©|2.&
BE + CF + 8 = 22(cm), BE = CF
. BE = Tem




12. & 1§ 0ABCD+= AD//BC Q! S¥Attg&olth. AD =
6cm, AB = 10cm, /ABC = 60°¥ off, BC 2] Zo]& 5ozt

o
o
=

| 2
> ®eF. 16cm

s

C
v

/ABE = /DEC = 60°°]1, oABCD £ SHAjtia|Zo|lnz
/B = /C =60°°]t},
w4 ADECE AAZFE 22 BC = 6 + 10 = 16(cm) ©] T}




AP ABCD ol A £A & o] 51

3

oW A7 17}
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1
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@ AteEE
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14. o2 293 22 2AFE ABCD ©] ¥ AD, BC 91l AF = EC,
(AFC =150° € o, /x&] 37| 5l

A E D
x

150°

L
o

1o
lu
N
rlr
ML
|o
|0
fru
=
I

DAFGE = B3 Ao, &= ozt
150°°]tt.




15.

oh& 27 2L 0ABCD 7H BRI, A, /B

ol

BC, AD ¢} Whi= 2 ZH2H B, Fet & 4], oABEF ¢] 29

=7

B« > C
~6em--"E

Ao

1_.0
4oj

@ 12cm @ 18cm @24cm @ 30cm ® 36cm

izt o] Wzhe] o] 524l
uw2kA oABEF ¢ 8= 6 x 4 = 24(cm) ©]T.




16. oS 283} Zo] G PArEd ABCD oA u] zte] o] 5BHS o
ZAslo] pEFGHE ﬂ%i’i% o, oEFHG = oJH AR+ 217}

oL @ Artez G ax7

@ A ® "ER

B \
(ABC + /BAD = 180°°]|2& /GBA + /FAB = 90°°]1
AABE A /AEB = 180° - 90° = 90° °]t}.

k72| 2 /EGH = (EFH = /CHD = 90°°|2 & opEFGH =
Atz o]t




17. 923 22 B3AHEE ABCD oA A

= AP, Q% Z+2+y BC, CD o] Z# o]
ot oABC 6cm? Y W, AAPQ
o] yol= o}oaa}

AABP::AAQD::%DABCD

1
= X 16 =4(cw?)

APCQ = éDABCD = é x 16 = 2( cm?)

.. AAPQ
= 0ABCD - (AABP + AAQD + APCQ)
=16-(4+4+2)
=16 -10

= 6(cm?)




18. og 199 HPAPHT ABCD oA 2+ AC 9] A Peofl AP :
PC =3:29|1, gABCD = 100cm? ¥ ], APAD 9] Ho]& 5}
gt (&, &9+ A=Feitt)

A D

\VARR 4
0x
i

30

~&B

AAPD + APCD = 50(cm?)
AP:PC=3:20]B2

APAD = 50 % g — 30(cm?)




19. o 93 e gPArAY ABCD 9] Yo7t 2000]1, BE : EC =
7:3% o, AAEC 9] o] & Fotofet.

A D

iy

\VARR 4
0x
i

30

~&B ~

AABE + AAEC = %DABCD

3

=30
7+ 3

. AAEC = %DABCD X




20. o2 1T} 72 HPAHY ABCDOJA BE : EC = 4 :

OABCD = 50< o, AABE 9] §o]& Fo}loia},

A D
B EC
> &
> =g 20
D
B Y

AAED = AACD = %DABCD =25

AABE + ACED = 0ABCD - AAED = 50 — 25 = 25
X, AABE: ACED =4:10|B2

4
AABE:5><25:20




